1. W prostokącie ABCD, w którym  |AB|=2|BC|, połączono punkty M, N, O, P – środki odpowiednio boków AB, BC, CD, DA, wyznaczając romb MNOP. Pole tego rombu jest równe 36 
[image: image1.wmf]2

cm

. Oblicz długość boku rombu MNOP.
2.Droga krajowa o szerokości równej 6 m przecina drogę lokalną, która ma szerokość 4 m, pod kątem 45º. Oblicz powierzchnię części wspólnej  tych dróg.
3. Podstawy trapezu równoramiennego mają długości 10cm i 6cm, zaś kąt między podstawą górną trapezu a jego ramieniem ma miarę 
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. Oblicz pole i obwód tego trapezu.
4. Oblicz pole równoległoboku o obwodzie 36 i wysokościach 3 i 5.
5. Pole równoległoboku jest równe P, a długości jego boków są równe a i b. Oblicz wartość sinusa kąta ostrego tego równoległoboku, gdy:

        a) P = 60, a = 8,  b = 10                  b) P = 40, a = 6, b = 8  
6. Pole równoległoboku jest równe połowie iloczynu długości jego boków. Oblicz miary kątów (, ( w tym równoległoboku.
7. Obwód rombu jest równy 12, a suma długości jego przekątnych 8. Oblicz pole i wysokość tego rombu.
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